Haufigkeitsauswertung Geschwindigkeit
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<= 30 km/h 31- 40 km/h 41 - 50 km/h 51- 60 km/h 61- 70 km/h 71- 80 km/h 81-90 km/h > 90 km/h
Auswertezeit: Montag, 26. Oktober 2015, 15:02 Uhr bis Mittwoch, 16. Dezember 2015, 14:26 Uhr
Tempolimit 50 km/h Anzahl Vd[km/h] Vmax[km/h] V85[km/h]
Geschwindigkeitsiibertretung: 279 % Zweirad 5404 12,83 72 26
Durchschnittl. Abstand: 3229 s PKW 74588 32,73 77 44
Kolonnenverkehr: 2064 % Transporter 16276 33,42 73 45
DTV: 1941 LKW 2258 28,84 69 42
Schwerlastverkehrsanteil: 2760 9 Lastzug 434 28,82 61 41
Messort: Jahnstrae (Terrassenweg) - Ankommend Gesamt 98960 31,65 Vi 44
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Verlauf Mittlere Geschwindigkeit
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Auswertezeit: Montag, 26. Oktober 2015, 15:02 Uhr bis Mittwoch, 16. Dezember 201 5, 14:26 Uhr
Tempolimit 50 km/h Anzahl Vd[km/h]  Vmax[km/h] V85[km/h]
Geschwindigkeitsiibertretung: 24T Zweirad 5404 12,83 72 26
Durchschnittl. Abstand: 3229 s PKW 74588 32,73 v 44
Kolonnenverkehr: 2064 % Transporter 16276 33,42 8 45
DTV: 1941 LKW 2258 28,84 69 42
Schwerlastverkehrsanteil: 2078 1% Lastzug 434 28,82 61 41
Messort: JahnstralRe (Terrassenweg) - Ankommend Gesamt 98960 31,65 iy 44




